




























































































































































































































































































































































































































































































































7. SINIF  

TANE TANE İNGİLİZCE 

TEST ÇÖZÜMLERİ  

ÜNİTE 1 

VOCABULARY TEST 

1. Fizikler özelliklerden bahsedildiği için B seçeneği aradığımız cevap olur. 
CEVAP B 

2. D seçeneğindeki kelimeler boşluklar için uygundur (surf the Net – listen to music). 
CEVAP D 

3. Olumsuz kişilik özelliklerinden bahsedilmiştir. Doğru cevap D olur (selfish – bencil / stubborn – 
inatçı).  
CEVAP D 

4. C seçeneği doğrudur çünkü zor olduğu için çözülemeyen bir matematik probleminden 
bahsedilmektedir. 
CEVAP C 

5. Doğru cevap A olur çünkü “honest” yani “dürüst” olmaktan bahsedildiği için “yalan söylememek” 
bununla bağlantılı olur. 
CEVAP A 

6. D doğru cevap olur çünkü “have many things in common” “biriyle çok ortak yanının” olması 
anlamına gelir. 
CEVAP D 

7. B seçeneğindeki kelime fiziksel özellik olduğu için aradığımız cevap oluur. Diğer kelimeler kişilik 
özellikleri ile ilgilidir. 
CEVAP B 

8. Görsele göre D seçeneği doğru olur.  
CEVAP D 

9. Liste olumlu kişilik özellikleriyle ilgili olduğu için B seçeneği bu liste için uygun değildir. 
CEVAP B 

10. Liste dış görünüşle ilgili olduğu için C seçeneğindeki kelimeler yanlıştır.  
CEVAP C 

11. Görsele göre B seçeneği doğru olur. 
CEVAP B 

12. D seçeneğindeki kelimeler verilen cümle ile örtüşmektedir. 
CEVAP D 

13. Verilen kelimeler saç ile ilgili olduğu için doğru başlık A olur. 
CEVAP A 

14. Dürüst bir kişiden bahsedildiğine göre B seçeneği çelişkili olur (lies – yalanlar). 
CEVAP B 

15. Birinci boşluk için D, ikinci boşluk için C ve son boşluk için de B uygundur. 
CEVAP A 

 



16. D seçeneği iki bölümü doğru şekilde birleştirir. 
CEVAP D 
 

 

 

GRAMMAR TEST 

1. B seçeneği doğru cevap olur çünkü soru cümlesinde birinin nasıl biri olduğu sorgulanmış.  
CEVAP B 

2. Dilbilgisi açısından boşluk için A seçeneği uygundur.  
CEVAP A 

3. Karşılaştırma kelimesi D seçeneğinde doğru şekilde verilmiştir. 
CEVAP D 

4. Karşılaştırma kelimesi B seçeneğinde doğru şekilde verilmitir. 
CEVAP B 

5. B seçeneği boşluk için uygun olur çünkü geniş zamanda üçüncü tekil şahıs için olumlu cümle 
olduğu için fiil “-s” takısını almış. 
CEVAP B 

6. Üçüncü tekil şahıslarda sahiplik bildiren durumlarda “have” kelimesi “has” olarak kullanılır. Bu 
durumda aradığımız cevap C olur.  
CEVAP C 

7. Karşılaştırma kelimesi B seçeneğinde doğru şekilde verilmitir. 
CEVAP B 

8. Geniş zaman olumlu cümle olduğu için ve üçüncü çoğul şahıs söz konusu olduğu A seçeneği 
doğru olur. 
CEVAP A 

9. II numaralı cümledeki “with” kelimesi ve IV numaralı cümledeki “then” kelimeleri yanlıştır. 
Aradığımız cevap A olur. 
CEVAP A 

10. C seçeneğinde verilen kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP C 

11. Altı çizili kelimelerden “young” kelimesi “younger” şeklinde kullanılmalıydı. 
CEVAP B 

12. C seçeneği aradığımız cevap olur çünkü verilen kelimelerin karşılaştırma hallerini bu seçenek 
doğru şekilde vermiştir. 
CEVAP C 

13. A seçeneğindeki kelime dilbilgisi açısından hatalıdır. Diğer kelimeler boşluk için uygundur. 
CEVAP A 

14. Verilen “more” kelimesi karşılaştırmalarda “long” kelimesinin önünde kullanılamaz. 
CEVAP C 

15. II numaralı cümlede herhangi bir gramatik hata yoktur. 
CEVAP B 



16. Metin içerisinde geçen “slim – slimmer”, “have – has”, “gets – get”, “playing – play” şeklinde 
kullanılmalıydı. Yani metinde 4 hata vardır. 
CEVAP D 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. D seçeneği boşluk için uygundur çünkü “honest” yani “dürüst olmak” “doğru söylemek” ile 
örtüşür. 
CEVAP D 

2. B seçeneği yanlıştır çünkü tabloda Tina’nın düşünceli (thoughtful) olduğu belirtilmiş. Ancak 
burada bu kişinin diğer insanları üzdüğü söylenmiştir. 
CEVAP B 

3. Metin içerisinde Lily adlı kişinin yaşından bahsedilmediği için D seçeneği aradığımız cevap olur. 
CEVAP D 

4. Steve verilen görsel ile ilgili doğru bir yorum yapmıştır. 
CEVAP C 

5. Soruda bir kişinin kişiliğinin nasıl olduğu sorgulandığından A seçeneği boşluk için uygun olmaz. 
CEVAP A 

6. Birinci liste kişilik özellikleri ile ve ikinci liste de fiziksel özellikler ile ilgilidir. A seçeneğinde verilen 
kelimeler listelerde yanlış kullanılmışlardır.  
CEVAP A 

7. Tabloya göre D seçeneğinde verilen sorunun cevabına ulaşamayız.  
CEVAP D 

8. B seçeneğinde “gergin” kelimesi kullanılmış ancak Nora ile ilgili verilen açıklamar bu kelime ile 
örtümemektedir. 
CEVAP B 

9. Dave “honest” yani “dürüst” kelimesini kullandığı için Paul adlı kişinin doğruları söylediğini 
belirtmiş olur.  
CEVAP C 

10. Verilen açıklamaya göre en önemli ölçünün “dürüst olmak” olduğu belirtilmiştir. Bu durumda 
diğer açıklamalara gerek kalmadan D seçeneğinin doğru olduğunu söyleyebiliriz.  
CEVAP D 
 

 

 

UNIT 2 

VOCABULARY TEST 

1. Son cümlede doğaya yakın olmaktan bahsedildiği için D seçeneği yani doğada yürüyüş 
anlamına gelen aktivite uygun olur. 

CEVAP D 
2. C seçeneğindeki “alkışladılar” kelimesi boşluk için uygun olur. 



CEVAP C 
3. Koşmayı sevdiğini söylediği için B seçeneğindeki “kısa mesafe koşucusu” boşluk için uygun 

olur. 
CEVAP B 
4. C seçeneği doğru olur çünkü sporcu bir insan sağlıklı yiyecek (healthy food) tüketmelidir. 
CEVAP C 
5. A seçeneği doğru olur çünkü “go on a diet” “perhiz yapmak” ifadesini tamamlamamız 

gerekir.  
CEVAP A 
6. B seçeneği aradığımız cevap çünkü diz koruyucular ve kasklar güvenlik için kullanılırlar. 
CEVAP B 
7. Ok ve yay “okçuluk” sporu ile ilgili olduğu için cevap D olur. 
CEVAP D 
8. Yüzme bireysel bir spor olduğu için C seçeneği boşluk için uygundur. 
CEVAP C 
9. B seçeneği iki bölümdeki kelimeleri anlamlı şeklilde birleştirir. 
CEVAP B 
10. Görsele göre A seçeneği doğru olur. 
CEVAP A 
11. B, C ve D seçenekelinde verilen kelimeler boşluk için uygun. A seçeneği kelime yapısı olarak 

da boşluk için uygun değildir. 
CEVAP A 
12. Tabloda takım sporları verilmiştir. D seçeneği uygun başlık olur.  
CEVAP D 
13. D seçeneğindeki görsel listedeki hiç bir kelime ile ilgili değildir. 
CEVAP D 
14. II numaralı cümledeki altı çizili kelime cümleyi anlamlı şekilde tamamlamamaktadır. 
CEVAP B 
15. Birinci boşluk için uygun kelime verilmemiştir. İkinci boşluk için B, ikinci boşluk için A ve son 

boşluk için de C seçeneği uygundur. 
CEVAP A 
16. C seçeneğinde verilen kelimelerin tanımları verilmiştir. 
CEVAP C 

 

GRAMMAR TEST 

1. B seçeneği boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

2. Geniş zamanda üçüncü tekil şahıs olumlu cümle olduğu için doğru cevap D olur. 
CEVAP D 

3. A seçeneği doğrudur çünkü ne kadar sıklıkta tenis oynandığı sorulmuştur. 
CEVAP A 

4. Geniş zamanda üçüncü tekil şahıs olumlu cümle olduğu için doğru cevap C olur. 
CEVAP C 



 
5. Geniş zamanda üçüncü tekil şahıs olumlu cümle olduğu için doğru cevap A olur. 

CEVAP A 
6. Geniş zamanda birinci tekil şahıs cümlelerinde fiil yalın kullanıldığı için aradığımız cevap C olur. 

CEVAP C 
7. D seçeneği doğrudur çünkü “twice a day” “günde iki kere” anlamınnı taşır. 

CEVAP D 
8. Geniş zamanda üçüncü  tekil şahıs soru cümlelerinde “does” yardımcı fiilini kullanırız. 

CEVAP B 
9. Altı çizili kelimelerden “What” yerine “How” kullanılmalıydı. 

CEVAP D 
10. D seşeneği boşluk için uygun değil çünkü biz bu sıklık zarfını olumlu cümlelerde hemen özneden 

sonra kullanırız. 
CEVAP D 

11. C seçeneğinde verilen kelimeler boşlukları uygun şekilde tamamlar.  
CEVAP C 

12. A seçeneği boşluklar doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP A 

13. Cümle üçüncü tekil şahıs olduğu için C seçenği boşluk için uygun olmaz. 
CEVAP C 

14. B seçeneği soruları ve cevapları doğru şekilde eşleştirir. 
CEVAP B 

15. C seçeneğindeki “never” kelimesi “asla, hiç” anlamına geldiği için tablodaki boşluk için uygun 
olur. 
CEVAP C 

16. A seçeneğindeki “wants” kelimesi “want” olarak yazılmalıydı. 
CEVAP A 
 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. B seçeneğinde Stella’nın bireysel sporla ilgilenmediği belirtilmiştir. Verilen kelimeler göre bu ifade 
yanlıştır. 
CEVAP B 

2. A seçeneği doğrudur çünkü bu kişi Salı günleri voleybol oynadığını belirtmiştir. 
CEVAP A 

3. Bilgilere göre D seçeneği doğrudur çünkü hafta içi programlarının olmadığı belirtilmiştir. 
CEVAP D 

4. C seçeneğinde verilen sorunun cevabı yoktur. Ünlü tenis sporcusunun ne kadar sıklıkta idman 
yapıldığı belirtilmemiştir. 
CEVAP C 

5. C seçeneği doğrudur çünkü buz pateni ve bovling iç mekan aktiviteleridir. 
CEVAP C 

6. Ok ve yaydan bahsettiği için A seçenği doğru olur. 



CEVAP A 
7. İki arkadaş da doğada yürümeyi sevdikleri için A seçeneği doğru olur. 

CEVAP A 
8. C seçenğinde kızların ve erkeklerin bir kış sporuna aynı oranda vakit ayırdıkları belirtilmiştir. 

Grafiğe göre bu ifade yanlıştır. 
CEVAP C 

9. Rick futbolun bireysel bir spor olduğunu belirterek yanlış bilgi vermiştir. 
CEVAP C 

10. D seçeneğinin sorulan soru ile bağlantısı yoktur. 
CEVAP D 

 

 

UNIT 3 

VOCABULARY TEST 

1. A seçeneğindeki kelime “üretmek” anlamına geldiği için aradığımız cevap olur. 
CEVAP A 

2. D seçeneği cümleyi uygun şekilde tamamlar. 
CEVAP D 

3. D seçeneği doğrudur çünkü konuşma içerisinde “düğün töreninden” bahsediliyor. 
CEVAP D 

4. İdman yapmaktan bahsedildiği için B seçeneği doğrudur. 
CEVAP B 

5. A seçeneği doğrudur çünkü “harika” bir fikir ifadesini tamamlıyor.  
CEVAP A 

6. Elektirik lambasının mucitinden bahsediliyor. Doğru cevap B olur. 
CEVAP B 

7. Ne zaman mezun oldunuz sorusu sorulduğundan doğru cevap C olur. 
CEVAP C 

8. Birinci boşluk için B, ikinci boşluk için C ve üçüncü boşluk için D seçeneği uygundur. Dördüncü 
boşluk için uygun kelime vverilmemiştir. Doğru cevap A olur. 
CEVAP A 

9. Görsele göre B seçeneği doğru olur. 
CEVAP B 

10. Liste mesleklerle ilgili olduğu için doğru cevap C olur. 
CEVAP C 

11. B seçeneği iki bölümü doğru şekilde birleştirir. 
CEVAP B 

12. C seçeneği anlamlı ifadeler oluşturmamızı sağlar. 
CEVAP C 

13. D seçeneğindeki kelimenin herhangi bir görsel ile bağlantısı yoktur. 
CEVAP D 

14. B seçeneğindeki kelime cümle içerisinde anlamsızlığa sebep olmuştur. 



CEVAP B 
 
 

GRAMMAR TEST 

1. Geçmiş zaman soru cümlesi olduğu için fiil yalın halde kullanılmalı. Doğru cevap A olur. 
CEVAP A 

2. “To be” fiilinin geçmiş zaman hali birinci tekil şahıs için “was” olur.  
CEVAP A 

3. A seçeneği verilen geçmiş zaman cümlesini doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP A 

4. Geçmiş zaman olan bu soru cümlesini “did” yardımcı fiili doğru şekilde tamamlar.  
CEVAP D 

5. C seçeneği doğrudur çünkü “the day before yesterday” aradığımız ifadedir. 
CEVAP C 

6. Bir amaç cümlesi olduğu için D seçeneği doğru olur. 
CEVAP D 

7. “To be” fiilinin üçüncü çoğul şahıslarla kullanılan geçmiş hali “were” olduğu için A seçeneği doğru 
cevap olur. 
CEVAP A 

8. Olumlu geçmiş zaman cümlesi olduğu için doğru cevap C olur. 
CEVAP C 

9. B seçeneği doğru cevap olur çünkü “last” kelimesinden sonrra yesterday kullanamayız. 
CEVAP B 

10. I numaralı cümledeki “were” yerine “was” kullanılmalıydı. 
CEVAP A 

11. D seçeneği birinci boşluk için, B seçeneği ikinci boşluk için ve son boşluk için de A seçeneği 
uygundur. Üçüncü boşluk için uygun kelime verilmemiştir. Aradığımız cevap C olur. 
CEVAP D 

12. Metin içerisindeki “receive” fiili geçmiş haliyle (received) kullanılmalıydı. 
CEVAP C 

13. B seçeneğindeki kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

14. III numaralı fiilin geçmiş zaman çekimi “tried” şeklinde olmalıydı. 
CEVAP C 

15. Düzenli fiil listesi olduğu için “become” fiili bu listeye uygun değildir. 
CEVAP C 

16. Düzensiz fiiller listesi olduğu için D seçeneği uygun olmaz. 
CEVAP D 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. Victor özel bir ödülden bahsetmektedir. Doğru cevap D olur. 
CEVAP D 



2. C seçeneği doğru cevap olur çünkü ölüm yılından yaşını çıkartığımızda bu yorum doğru olur. 
CEVAP C 

3. Leonardo da Vinci’nin nerede büyüdüğü ile ilgili bir bilgi yoktur. D doğru cevap olur. 
CEVAP D 

4. A seçeneği doğrudur tabloya göre çünkü ünlü bilim adamının ailesi başka bir şehre taşındığında 
(1980) kendisi (1979) bir bebekti. 
CEVAP A 

5. D seçeneği birinci boşluk için, C seçeneği ikinci boşluk için ve A seçeneği de üçüncü boşluk için 
uygundur. 
CEVAP D 

6. Lucas büyükbabasının evliliği ile ilgili herhangi bir bilgi vermemiştir. 
CEVAP D 

7. D seçeneği yanlıştır çünkü Barış Manço 56 yaşında hayata veda etmiştir,  60 yaşında değil. 
CEVAP D 

8. B seçeneği doğru cevap olur çünkü meslek sorulmuş.  
CEVAP B 

9. D seçeneği birinci boşluk için, C seçeneği ikinci boşluk için B seçeneği üçüncü boşluk için 
uygundur. 
CEVAP D 

10. B seçeneğindeki sorunun cevabına ulaşamayız. Telefonun ne zaman icat edildiği bilgisi 
verilmemiştir. 
CEVAP B 

 

 

UNIT 4 

VOCABULARY TEST 

1. Kangurular ve filler otçul hayvanlardır. Bu yüzden doğru cevap B olur. 
CEVAP B 

2. A seçeneği doğrudur çünkü yılanlar sürüngen hayvanlardır. 
CEVAP A 

3. C seçeneği dorğu olur çünkü köpek balıkları okyanuslarda yaşar. 
CEVAP C 

4. Bazı hayvanların tehlikeli olduğu belirtilmiş. Bu durumda “zehirli” anlamına gelen D 
seçeneğindeki kelime aradığımız cevap olur. 
CEVAP D 

5. Küresel ısınmanın vahşi doğa üzerinde negatif etkileri (negative effects) var. Aradığımız cevap B 
olur. 
CEVAP B 

6. Dinozorlar ve mamutlar nesli tükenen hayvanlardır. C seçeneği boşluğu doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP C 

7. Avcı kuşlarla ilgili bir liste olduğu için A seçeneği (şahin) aradığımız cevap olur. 
CEVAP A 



8. Otuçul hayvanlar listesi olduğu için D seçeneği uygun başlık olur. 
CEVAP D 

9. Etçil hayvanlar listesi olduğu için C seçeneği uygun olmaz. 
CEVAP C 

10. I numaralı cümlede develerin denizde yaşadığı belirtilmiş. Burdaki altı çizili kelime yanlıştır. 
CEVAP A 

11. Birinci boşluk için C, ikinci boşluk için A uygundur. Üçüncü boşluk için kelime verilmemiştir. 
Dördüncü boşluk için D uygundur. 
CEVAP B 

12. D seçeneği iki bölümü uygun şekilde tamamlar. 
CEVAP D 

13. Timsahlar nehirlerde yaşarlar. Doğru cevap C olur. 
CEVAP C 

14. IV numaralı eşleştirme yanlıştır çünkü yılanlar memeli değildir. 
CEVAP D 

15. B seçeneğinde verilen kelimeler tabloyu doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

16. D seçeneğinde verilen kelimeler görsellerdeki hayvanların ismini vermektedir. 
CEVAP D 

 

GRAMMAR TEST 

1. Geniş zaman soru cümlesi olduğu için ve üçüncü çoğul şahıs olduğu için “do” yardımcı fiili 
cümleyi doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP C 

2. Tavsiyeler için kullandığımı “should” yardımcı fiilinden sonra gelen ana fiil her zaman yalın halde 
kullanılır. 
CEVAP A 

3. Geçmiş zaman cümlesi olduğu için doğru cevap C  olur. 
CEVAP C 

4. Tavsiye cümlesi olduğu için cevap D olur. 
CEVAP D 

5. Sıklık durumu söz konusu olduğu için cevap B olur. 
CEVAP B 

6. Bu geçmiş zaman cümlesini B seçeneği doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

7. A seçeneğindeki kelime bu geçmiş zaman cümlesini doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP A 

8. Geçmiş zaman cümlesi olduğu için ve düzensiz fiil olduğu için doğru cevap C olur. 
CEVAP C 

9. Olumsuz geniş zaman cümlesi olduğu için üçüncü tekil şahıs için C seçeneği doğru olur. 
CEVAP C 

10. A seçeneğindeki ifade doğru geçmiş zaman ifadesidir. 
CEVAP A 



 
11. Birinci boşluk için D seçeneği, üçüncü boşluk B seçneği ve dördüncü boşluk için de C seçeneği 

uygundur. İkinci boşluk için uygun kelime verilmemiştir. Bu durumda A seçeneği aradığımız cevap 
olur. 
CEVAP D 

12. C seçeneğinde verilen kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar.  
CEVAP C 

13. Metin içerisindeki “become” fiili geçmiş zaman olduğu için “became” olarak kullanılmalıydı. 
CEVAP A 

14. Geçmiş zaman cümlesi olduğu için D seçeneği boşluk için uygun olmaz. 
CEVAP D 

15. II numaralı cümledeki “to” cümlede dilbilgisi hatasına sebep olmaktadır. 
CEVAP B 

16. III ve IV numaralı cümleler dilbiligsi açısından doğru cümlelerdir. 
CEVAP A 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. Birinci boşluk için B, ikinci boşluk için C ve üçüncü boşluk için de D seçeneği uygundur.  
CEVAP A 

2. C seçeneğinde öğrencilerin çoğunun bir sürüngen çeşidi sevdikleri belirtilmiş. Bu ifade doğrudur.  
Tabloya göre kaplumbağa seven öğrencilerin sayısı 10. 
CEVAP C 

3. Tabloya göre gergedan ikinci çok sevilen hayvandır. D seçeneği aradığımız cevap olur. 
CEVAP D 

4. Linda mamutların sürüngen olduğunu  söyleyerek yanlış bilgi vermiştir. 
CEVAP A 

5. D seçeneği cümleyi doğru şekilde tamamlar çünkü tablooda sadece 3800 kaplanın olduğu 
belirtilmiş. Yani bu durum onların nesli tükenmekte olan hayvanlar olduğunu göstermektedir. 
CEVAP D 

6. Tabloya göre B seçeneği doğrudur çünkü hayvan neslinin tükenmesinde insanlar sebep 
olmaktadır. 
CEVAP B 

7. Nick okyanuslarda yaşayan bir hayvan çeşidinden bahsettiğine göre C seçeneği doğru cevap olur. 
CEVAP C 

8. D seçeneğindeki sorunun cevabına ulaşamıyoruz. 
CEVAP D 

9. B seçeneği boşluk için uygundur çünkü dinozorların ne zaman yok olduğu sorgulanmıştır. 
CEVAP B 

10. Birinci liste etçil hayvanlar listesi olduğu için “mammoth” kelimesi bu listeye uygun değildir. İkinci 
liste otçul hayvanlarla ilgilidir ve bu listede de “falcon” kelimesi yanlıştır. Aradığımız cevap C olur. 
CEVAP C 

 



UNIT 5 

VOCABULARY TEST 

1. B seçeneği doğrudur çünkü “soap opera” “arkası yarın” ifadesini tamamlamamız gerekir. 
CEVAP B 

2. A seçeneği doğrudur çünkü “wildlife documentaries” “vahşihayat belgeselleri” ifadesini  
tamamlamamız gerekir. 
CEVAP A 

3. Televizyonun dünya üzerindeki güçlü etkisinden bahsedildiği için uygun cevap C olur. 
CEVAP C 

4. Lost dizisinin son bölümünde ne olduğu sorgulandığı için doğru cevap D olur. 
CEVAP D 

5. B seçenği doğrudur çünkü diğer ülkelerle ilgili yeni şeyler öğrenmek için kitap okumamız gerektiği 
belirtilmiştir. 
CEVAP B 

6. Soruların zorluğundan bahsedildiğine göre bir yarışma programından bahsedilmektedir. Doğru 
cevap B olur. 
CEVAP B 

7. Haberleri her gün izlediğini söylemiştir. Bu durumda olumlu bir anlam taşıyan sıfatı seçmemiz 
gerekir. Doğru cevap A olur. 
CEVAP A 

8. Açıklamada ürünlerden bahsedilmişyani bu kişi reklamları izlemeyi sevmediğini belirtmiştir. 
Doğru cevap D olur. 
CEVAP D 

9. Sevdiği bir programdan bahsettiği için C seçeneği boşluk için uygun olmaz. 
CEVAP C 

10. Verilen görsele göre C seçeneiği boşluğu uygun şekilde tamamlar. 
CEVAP C 

11. Altı çizili kelimenin yerine D seçeneğindeki kelimeyi kullanırsak cümle anlamlı olur. 
CEVAP D 

12. Liste televizyon programlarıyla ilgilidir. B seçeneği boşluk için uygun olur. 
CEVAP B 

13. D seçeneği iki bölümü uygun şekilde birleştirir.  
CEVAP D 

14. B seçeneğinde verilen kelimeler boşluklar için uygundur. 
CEVAP B 

15. Haberleri izlemeyi tercih ettiğine göre olumlu bir sıfata iytiyacımız var. A seçeneği boşluk için 
uygundur. 
CEVAP A 

16. Eğlenceli, komik teleevizyon programından bahsedildiği için C seçeneği doğru cevap olur.  
CEVAP C 

 

 



GRAMMAR TEST 

1. Geçmiş zaman cümlesi olduğu için C seçeneği boşluk için uygun olur. 
CEVAP C 

2. A seçeneğindeki geçmiş zaman ifadesi cümleyi doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP A 

3. Geniş zaman sorusu ve üçüncü tekil şahıs söz konusu olduğu için C seçeneği doğru cevap olur. 
CEVAP C 

4. Olumlu geniş zaman cümlesi ve üçüncü tekil şahıs söz konusu olduğu için D seçeneği doğru olur. 
CEVAP D 

5. Geniş zaman cümlesi olduğu için A seçeneği boşluk için uygun olur. Diğer kelimeler geçmiş zaman 
için kullanılır. 
CEVAP A 

6. Üçüncü tekil şahıs ve geniş zaman söz konusu olduğu için B seçeneği doğru olur. 
CEVAP B 

7. Olumlu geniş zaman cümlesi ve üçüncü tekil şahıs söz konusu olduğu için B seçeneği doğru olur. 
CEVAP B 

8. I numaralı cümledeki “watched” yerine “watch” kullanılmalıydı çünkü olumsuz geçmiş zaman 
cümlelerinde ana fiil yalın halde kullanılır. 
CEVAP A 

9. Metin içerisindeki altı çizili kelimelerden “prefer” yerine “prefers” kullanılmalıydı. 
CEVAP C 

10. Geniş zamanın soru cümlesi ve “you” olduğu için A seçeneği boşluk için yugun olur. 
CEVAP A 

11. B seçeneğindeki kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

12. D seçeneği birinci boşluk için uygundur çünkü birinci tekil şahısın söz konusu olduğu olumlu bir 
geniş zaman cümlesidir. 
CEVAP D 

13. C seçeneği doğru cevap olur çünkü “prefer” fiilinden sonra gelen fiil -ing” takısını alır. 
CEVAP C 

14. C seçeneği doğru cevap olur çünkü geçmiş zaman cümlesidir ve “were” “to be” fiilinin geçmiş 
zaman çekimidir. 
CEVAP C 
 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. Verilen görsellere göre Nick bir belgese izlemiştir. 
CEVAP B 

2. Boşluktan önceki cümlede olumlu bir yorum yapıldığından A seçeneği boşluk için uygun değildir. 
CEVAP A 

3. Altı yaşındaki kız çocuğu için uygun program sembolü B olur. 
CEVAP B 



4. C seçeneğinde Lora’nın söz konusu televizyon programlarının olumsuz etkilerinin olduğu 
belirtilmiş. Bu ifade yanlıştır çünkü Lora bu tğr programları eğlenceli bulduğunu söylemiştir. 
CEVAP C 

5. Tabloya göre ikinci popüler program türü yarışma programıdır. Doğru cevap D olur. 
CEVAP D 

6. Verilen metne göre cümleyi C seçeneği uygun şekilde tamamlar. Peggy favori programını haftada 
bir kere izlediğini belirtmiştir. 
CEVAP C 

7. Grafiğe göre yarışma programları belgesellerden daha az popülerdirler. 
CEVAP B 

8. B seçeneği doğrudur çünkü bu kişinin kumandayı hiç elinde bırakmadığı belirtilmiştir. Yani 
televizyon bağımlılığı vardır. 
CEVAP B 

9. Birinci boşluk için C, ikinci boşluk için D ve üçüncü boşluk için de B seçeneği uygundur. 
CEVAP A 

10. D seçenğinde belgeselin şiddet içermediği belirtilmiştir ancak tablo bunun tam tersini 
söylemektedir. 
CEVAP D 
 

 

UNIT 6 

VOCABULARY TEST 

1. Kurabiye ikramından bahsedildiği için boşluğu C seçeneği uygun şekilde tamamlar. 
CEVAP C 
2. B seçeneği doğrudur çünkü Temmuz bir yaz ayıdır. 
CEVAP B 
3. Hediyelerin paketlenmesinden bahsedilmiştir. Doğru cevap A olur. 
CEVAP A 
4. B seçeneği boşluk için uygundur. Yani “blow out candles” “ mumları üflemek” ifadesini 

tamamlamış oluyoruz. 
CEVAP B 
5. D seçeneği doğrudur çünkü kostüm partisinden bahsedilmiştir. 
CEVAP D 
6. Yiyecek ve içecekten bahsedildiği için A seçeneği doğru olur. 
CEVAP A 
7. B seçeneği doğrudur çünkü mektup göndermekten bahsedilmektedir.  
CEVAP B 
8. Konfeti ve süsleme arasında bir bağlantı olduğu için D seçeneği boşluk için uygun olur. 
CEVAP D 
9. Yiyecekten bahsedildiği için A seçeneği boşluk için uygun olmaz.  
CEVAP A 
10. B seçeneği aradığımız cevap olur çünkü Aralık bir sonbahar ayı değildir. 



CEVAP B 
11. Parti çeşitlerinin olduğu liste için D seçeneği uygun olur. 
CEVAP D 
12. Doğum günleri leziz olamayacağı için altı çizili kelimelerden B seçeneği yanlış olur. 
CEVAP B 
13. C seçeneğindeki kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP C 
14. Görsele göre C seçeneği doğru olur. 
CEVAP D 
15. A seçeneğinde verilen kelime görsellerden hiçbiri ile ilgili değildir. 
CEVAP A 
16. A seçeneği liste ile bağlantılı değildir.  
CEVAP A 
 
 
GRAMMAR TEST 
 

1. Boşluk için C seçeneği doğru olur çünkü “would like” kalıbından sonra gelen fiilin önünde 
“to” kullanırız. 

CEVAP C 
2. Boşluk için A seçeneği doğru olur. 
CEVAP A 
3. D seçeneği dilbilgisi açısından boşluğu doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP D 
4. Bir işe nasıl başlaması gerektiği söz konusu olduğu için D seçeneği doğru olur. 
CEVAP D 
5. Sayılamayan bir isimden bahsettiğimiz için B seçeneği doğru olur. D seçeneğinin doğru 

olması için “a lot of” olması gerekirdi. 
CEVAP D 
6. Olumlu geniş zaman cümlesi olduğu için ve üçüncü tekil sahıs kullanıldığı için doğru 

cevap A olur. 
CEVAP D 
7. B sçeneği boşluk için uygundur çünkü “would like” kalıbı burda söz konusudur. 
CEVAP B 
8. Boşluktan önce “to” kullanıldığı için C seçeneği doğru olur. 
CEVAP C 
9. D seçeneğindeki kelimeler boşluklar için uygun olur. 
CEVAP D 
10. Metin içerisindeki altı çizili kelimelerden “making” yanlıştır çünkü “should” kelimesinden 

sonra gelen fiiller yalın halde olur. 
CEVAP C 
11. D seçeneği aradığımız cevap olur çünkü “many” sayılamayan isimlerde kullanılmaz. 
CEVAP D 
12. II numaralı cümlede “wants” fiilinden sonra “to” kullanılmalıydı. 



CEVAP B 
13. A seçeneği boşluk için uygun olmaz çünkü “should” yardımcı fiilinden sonra “to” 

kullanmayız. 
CEVAP A 
14. C seçeneği doğru cevap olur çünkü soru cümlelerinde “any” kullanırız. 
CEVAP C 
15. D seçeneği boşluk için uygun olur. 
CEVAP D 
16. C seçeneği doğru olur çünkü sadece birkaç parti şapkası olduğu belirtilmiştir. 
CEVAP D 
 
 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. D seçeneği boşluk için uygun olmaz çünkü olumlu bir cevap olduğu için. 
CEVAP D 

2. C seçeneği birinci boşluk için, D seçeneği ikinci boşluk için ve B seçeneği de son boşluk için 
uygundur. 
CEVAP C 

3. Görsele göre C seçeneği doğru olur. 
CEVAP C 

4. D seçeneği cümleyi doğru şekilde tamamlar çünkü parti ücreti ile ilgili bir bilgi verilmemiştir. 
CEVAP D 

5. Açıklamaya göre B seçeneği doğru cevap C olur çünkü yeteri içeceklerinin olduğunu 
belirtmişlerdir. 
CEVAP B 

6. B seçeneği doğru bir ifadedir çünkü Jack daveti gerekçe göstermeden reddetmiştir. 
CEVAP B 

7. D seçeneği doğru olur çünkü kardeşinin bu yıl üniversiteyi bitirmesinden bahsetmektedir. 
CEVAP D 

8. Listeye göre B seçeneği doğru olur çünkü yiyecek alınması gerekiyor. 
CEVAP B 

9. Olumlu bir cevap olması gerektiği için C seçeneği boşluk için uygun olur. 
CEVAP C 

10. A seçeneğindeki yorum yanlıştır çünkü grafiğe göre doğum günleri popüler değiller. 
CEVAP A 

 

 

UNIT 7 

VOCABULARY TEST 

1. D seçeneği boşluk için uygundur çünkü gelecekle ilgili tahminlerinin olup olmadığı sorulmuş. 



CEVAP D 
2. Ulaşımdan bahsettiği için doğru cevap C olur. 

CEVAP C 
3. Üniversite bursundan bahsettiği için doğru cevap A seçeneği doğru olur. 

CEVAP A 
4. Bir tahmin söz konusudur. Doğru cevap D olur. 

CEVAP D 
5. Büyük şekilrlerde her zaman trafik sıkışıklığının olduğu belirtilmiştir. Doğru cevap C olur. 

CEVAP C 
6. D seçeneği doğru olur çünkü “dünyayı gezmek” ifadesini tamamlamak gerekir. 

CEVAP D 
7. A seçeneği aradığımız cevap olur. Boşluktan önce “village” kelimesi var yani “sessiz / huzur dolu 

bir köy” ifadesini tamamlamak gerekir. 
CEVAP A 

8. Hayvanlardan bahsedilmektedir. Kedi yavruları ve kanaryalar şekilnde cümleyi tamamlarız. Doğru 
cevap C olur. 
CEVAP C 

9. B seçeneğindeki kelimeler boşluklar için uygundur. 
CEVAP B 

10. Gelecekle ilgili hayalinin ne olduğu sorulmuş. D seçeneği yanlış olur. 
CEVAP D 

11. Altı çizili kelimelerden “overseas” yanlış kullanılmıştır. 
CEVAP C 

12. Üniversite ile ilgili bu listede “village” kelimesi yanlış olur. 
CEVAP B 

13. Birinci boşluk için uygun kelime verilmemiştir. İkinci boşluk için C seçeneği, ikinci boşluk için D ve 
son boşluk için de B seçeneği uygundur.  
CEVAP A 

14. Görsele göre C seçeneği doğru  cevap olur. 
CEVAP C 

15. Görsellere göre A seçeneği doğru olur. 
CEVAP A 

16. D seçeneği iki bölümü doğru şekilde eşleştirir. 
CEVAP D 
 

 

GRAMMAR TEST 

1. A seçeneği doğrudur çünkü “will” kelimesinden sonra gelen fiil yalın halde kullanılır. 
CEVAP A 

2. Boşluk için C seçeneği uygundur çünkü “I hope so” ifadesini tamamlıyoruz. Bu da “umarım” 
anlamına gelir. 
CEVAP C 

3. Üçüncü tekil şahıs olduğu için D seçeneği uygun cevap olur. 



CEVAP D 
4. D seçeneği boşluk için uygundur çünkü emin olmadığını belirtmiştir, “probably” yüzde yüz emin 

olunmayan durumlarda kullanılır. 
CEVAP D 

5. Üçüncü tekil şahıs cümlesi olduğu için D seçeneği boşluğu doğru şekilde tamamalar.  
CEVAP D 

6. B seçeneği doğrudur çünkü “I don’t think so” yani “Sanmam” ifadesini tamamlamamız gerekir. 
Diğer seçenekler dilbilgisi açısından hatalıdır. 
CEVAP B 

7. A seçeneği dilbilgisi açısından boşluğu doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP A 

8. D seçeneğindeki kelşme boşluk için uygun olan yardımcı fiildir. 
CEVAP D 

9. C seçeneği boşluk için uygun değildir çünkü bu ifade “so” kelimesinden önce kullanılamaz. 
CEVAP C 

10. Birinci boşluk için D, ikinci boşluk için C ve son boşluk için de A seçeneği uygundur. 
CEVAP D 

11. I numaralı cümledeki “to” kelimesi dilbilgisi açısından hatalıdır çünkü “will” yardımcı fiilinden 
sonra hiçbir zaman “to” kullanılmaz. 
CEVAP A 

12. D seçeneği cümlenin anlamlı halini vermiştir. 
CEVAP D 

13. Altı çizili kelimelerden “thinks” yanlıştır. Bu “think” olarak kullanılmalıydı. 
CEVAP C 

14. B seçeneğindeki kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

15. Yanlış olan kelimeler: supposes, to, having olduğuna göre 3 gramatik hata vardır. Bu durumda C 
seçeneği aradığımız cevap olur. 
CEVAP C 

16. Mark soruya yanlış cevap vermiştir.  
CEVAP C 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. C seçeneğindeki ifade görseli ile örtüşmemektedir. 
CEVAP C 

2. Gezegenimizin geleceği ile ilgili olumlu düşündüğü için C seçeneği doğru cevap olur. 
CEVAP C 

3. Samuel eğitim ile iligili konuştuğu için cevap A olur. 
CEVAP A 

4. Grace sağlık ile ilgili bir hayalinden bahsetmediği için aradığımız cevap olur. 
CEVAP C 

5. Benjamin ve Martin gelecekle ilgili olumsuz yorumlar yapmışlardır.  
CEVAP D 



 
6. D seçeneği boşluk için uygundur. Sorulan soruya diğer seçeneklerin hiçbiri ile cevap veremeyiz. 

CEVAP D 
7. Rüzgar gelecekle ilgili hayallerinden bahsettiği için cevap C olur. 

CEVAP C 
8. B seçeneğinde verilen cümleler boşluklar için uygundur. 

CEVAP B 
9. Görsele göre A seçeneği doğru olur. 

CEVAP A 
10. C seçeneğinde en az öğrencinin robot öğretmenlerin okullarda ders vereceği belirtilmiştir. 

Grafiğe göre bu ifade doğrudur. 
CEVAP C 

 

UNIT 8 

VOCABULARY TEST 

1. D seçeneği boşluk için uygundur çünkü bir şey gönderildiğinden bahsedilmektedir. Bu da 
“postane” olduğunu gösterir. 
CEVAP D 

2. Kenan yaşşadığı yerden bahsettiği için A seçeneği doğru olur. 
CEVAP A 

3. Sebze ve meyveden bahsedildiği için aradığımız cevap B seçeneği olur. 
CEVAP B 

4. Alış-veriş ile ilgili konuşulduğu için C seçeneği doğru olur. 
CEVAP C 

5. Aspirin almaktan bahsedildiği için B seçeneği doğru cevap olur. 
CEVAP B 

6. Bir hırsızlık olayı ile karşılaşıldığında polise gidip bilggi vermek gerektiğinden bahsettiği için cevap 
A olur. 
CEVAP A 

7. B seçeneğindeki kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

8. Liste dükkanlarla ya da binalarla ilgili olduğu için C seçeneği doğru olur. 
CEVAP C 

9. C seçeneği iki bölümü doğru şekilde birleştirir. 
CEVAP C 

10. B seçeneğindeki kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

11. Liste alış-veriş ile ilgili olduğu için doğru başlığı C seçeneği vermiştir. 
CEVAP C 

12. Altı çizili kelimelerden “reasons - gerekçeler” yanlış kullanılmıltır. 
CEVAP D 

13. Görsele göre C seçeneği doğru cevap olur. 



CEVAP C 
14. B seçeneğindeki görsel altı çizili bölümün karşılığı olur. 

CEVAP B 

 

GRAMMAR TEST 

1. Geçmiş zaman soru cümlesi olduğu için boşluk için “did” yardımcı fiilie ihtiyacımız var. 
CEVAP B 

2. A seçeneği aradığımız cevap olur çünkü “shouldn’t” kelimesinde sonra gelen fiil yalın halde 
kullanılır. 
CEVAP A 

3. Bir tavsiye durumu olduğu için doğru cevap C olur.  
CEVAP C 

4. Geçmiş durumlardan bahsedildiği için B seçeneğindeki kelimeler boşlukları doğru şekidle 
tamamlar. 
CEVAP B 

5. Amaç bildiren bir cümle olduğu için D seçeneği doğru olur. 
CEVAP D 

6. Geniş zaman cümlesi olduğu için C seçenği aradığımız cevap olur. 
CEVAP C 

7. Geniş zaman soru cümlesi olduğu için A seçeneğindeki kelime aradığımız yardımcı fiil olur. 
CEVAP A 

8. Kibarlık bildiren duurumlarda “can” yardımcı fiilini kullanırız. Doğru cevap D olur. 
CEVAP D 

9. C seçeneğinde verilen kelimeler boşlukları uygun şekilde tamamlar. 
CEVAP C 

10. Altı çizili kelimelerden “to” yanlıştır çünkü “should” yardımcı fiilinden sonra “to” gelmez. 
CEVAP A 

11. Geçmiş zaman cümlesi olmadığı için D seçeneğindeki kelime boşluk için uygun değildir. 
CEVAP D 

12. II numaralı cümledeki “reporting” kelimesi “to report” olarak kullanılmalıydı. 
CEVAP B 

13. Geçmiş zamandan bahsedildiği için “tomorrow” kelimesi yanlış olur. 
CEVAP B 

14. Cümledeki altı çizili bölüm bir amaç bildirdiğinden C seçeneği doğru cevap olur. 
CEVAP C 

15. Geniş zamanla birlikte kullanılan sıklık zarfları listesi olduğu için C seçeneği doğru başlık olur. 
CEVAP C 

16. I numaralı cümle bir tavsiye cümlesidir.  
CEVAP A 

 

 



NEW GENERATION QUESTIONS 

1. D seçeneği verilen açıklamalara göre doğru olur. 
CEVAP D 

2. B seçeneğinde Summer adlı kişinin polise bir suç duyurusunda bulunduğu belirtilmiş ancak bu 
ifade yanlıştır. 
CEVAP B 

3. A seçeneğindeki görselin hiçbir kişi iel ilgisi yoktur. 
CEVAP A 

4. Verilen akrşılıklı konuşmaya göre Logan bir mağazada çalışmaktadır. Bu durumda aradığımız 
cevap C olur. 
CEVAP C 

5. B seçenğinde Ellie için yanlış yorumda bulunulmuştur. 
CEVAP B 

6. Verilen listeye göre A seçeneği aradığımız cevap olur. Valiliğe gidecek bir durum yoktur. 
CEVAP A 

7. Listelere göre ikisi de sanat galerilerine gitmeyi sevmektedirler.  
CEVAP D 

8. Verilen görseller göre A seçeneği aradığımız cevap olur. 
CEVAP A 

9. B seçeneği birinci boşuk için, A seçenği ikinci boşluk için D seçeneği de son boşluk için uygundur. 
CEVAP B 

10. B seçeneğinde verilen açıklama doğrudur çünkü Braydon başka biir planından bahsetmiştir. 
CEVAP B 

 

UNIT 9 

VOCABULARY TEST 

1. D seçenği boşluk için uygun olur çünkü gezegenimizi korumak için ne yapılması gerektiği ile 
ilgilidir. Diğer kelimeler olumsuz anlam taşımaktadırlar. 
CEVAP D 

2. Rüzgar, dünyada bazı çevre problemlerinin olduğundan bahsetmektedir. Bu durumda doğru 
cevap C olur. 
CEVAP C 

3. Hava kirliliği ile ilgili harekete geçmek “take action” gerektiğini belirtmek istediğinden aradığımız 
cevap A olur. 
CEVAP A 

4. B seçeneğinde verilen kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

5. Fosil yakıtları ve sera gazları zararlı oldukları için cevap C olur. 
CEVAP C 

6. A seçenği doğru olur çünkü “throw rubbish around” demek çevreye gelişigüzel çö atmak 
anlamına gelir. 
CEVAP A 



7. C seçeneği liste için uygun değildir çünkü bu bir çevre problemi değildir. 
CEVAP C 

8. D seçenğinde verilen kelimeler boşlukları doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP D 

9. C  seçeneği aradığımız yanlış kelime olur çünkü küresel ısınmanın olumsuz etkilerinii azalmamız 
gerekirken burada “increase” yani “arttırmak” kullanılmıştır. 
CEVAP C 

10. D seçneği görsele göre doğru olur. 
CEVAP D 

11. A seçeneği boşluk için uygun değildir çünkü bu kelime “kirlilik” anlamına gelmektedir.  
CEVAP A 

12. IV numaralı görsel-kelime eşleşmesi doğru olmamıştır. 
CEVAP D 

13. B seçeneği her iki bölümü uygun şekilde birleştirir. 
CEVAP B 

14. Liste gezegenimizi korumakla ilgili olduğu için C seçeneği doğru olur. 
CEVAP C 

 

GRAMMAR TEST 

1. Bir gereklilik durumunda kullandığımız “must” yardımcı fiili boşluk için uygun olur. Diğer 
seçenekler dilbiligis açısından hatalıdıırlar. 
CEVAP B 

2. A seçeneği doğru cevap olur çünkü “shouldn’t” kelimesinden sonra gelen fiil yalın halde olur. 
CEVAP A 

3. Bir gerekçenin sebebini açıklamak için “because” yani “çünkü” kullanırız. 
CEVAP C 

4. İki zıt durumu belirtmek için “fakat” bağlacını kullanırız. Bu durumda A seçeneği doğru cevap 
olur. 
CEVAP A 

5. B seçeneği öbu gereklilik cümlesini doğru şekilde tamamlar. Diğer seçenekler dilbilgisi açısından 
hatalıdırlar. 
CEVAP B 

6. Bir aktivitenin son aşamasından bahsettiği için D seçeneği aradığımız cevap olur. 
CEVAP D 

7. A seçeneği doğru olur çünkü “Don’t cut down trees” yani “Ağaçları kesme” vurgusu 
yapılmaktadır. 
CEVAP A 

8. C seçeneği sadece dilbilgisi açısından boşluğu doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP C 

9. B seçeneği birinci boşluk için uygundur çünkü bir gerekçenin sebebi aşıklanıyor. 
CEVAP B 

10. A seçeneği doğrudur çünkü bir tavsiye söz konusudur. Ayrıca diğer seçenekler dilbilgisi açısından 
hatalıdırlar. 



CEVAP A 
11. C seçeneği doğru cevap olur çünkü “must” yardımcı fiilinden sonra gelen ana fiil yalın halde 

kullanılır. 
CEVAP C 

12. Altı çizili kelimelerden “but” yerine “because” kullanılmalıydı.  
CEVAP CEVAP D 

13. IV numara son aşama olduğu için C seçeneği aradığımız cevap olur. 
CEVAP D 

14. I numaralı cümledeki “to” dilbilgisi hatasına sebep olmaktadır. 
CEVAP A 

15. D seçeneği üçüncü tekil şahıslarda kullanıldığı için boşluk için uygun değildir. 
CEVAP D 

16. II numaralı cümledeki “has” yerine “have” kullanılmalıydı.  
CEVAP B 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. B seçeneği hiçbir görsel ile ilgili değildir. 
CEVAP B 

2. 3 ve 6 numaralı cümleler kirlilik ile ilgilidir. 
CEVAP B 

3. D seçeneğindeki slogan toplu taşıma ile ilgili olduğu için hava kirliliği ile de bağlantısı olur.  
CEVAP D 

4. Stella geri dönüşümden bahsetmektedir, nesli tükenmekte olan hayvanlardan değil. Bu durumda 
C seçeneği yanlış olur. 
CEVAP C 

5. Çevre problemleriyle ilgili olan bu listeyle A seçeneği bağlantılı olur çünkü toplu taşımanın 
kullanılması listtedeki trafik sorununa bir çözüm olur. 
CEVAP A 

6. Nancy yenilenebilir enerji kaynaklarına dikkat çektiği için aradığımız cevap D olur. 
CEVAP D 

7. Gina küresel ısınmanın sebeblerinden bahsettiği için doğru cevap C olur. 
CEVAP C 

8. Tabloya göre çevre kirliliğine sebep vermeyen kişiler B seçeneğinde verilmiştir. 
CEVAP B 

9. Helen bir çözümden bahsetmektedir. Doğru cevap B olur. 
CEVAP B 

10. D seçeneği boşluk için uygun olmaz çünkü olumsuz bir durumdur ormansızlaşmaya sebep olmak. 
Diğer seçenekler gezegenimizi korumakla ilgilidir.  
CEVAP D 

 

UNIT 10 



VOCABULARY TEST 

1. Uranüs bir dış gezegen olduğu için cevap C olur. 
CEVAP C 

2. Rüzgar başarılı (successful) bir astronot olmak istediğini söylemiştir. Aradığımız cevap B olur. 
CEVAP B 

3. Gezegen isimlerinin olduğu bu liste için doğru başlık B seçeneğinde verilmiştir. 
CEVAP B 

4. Yerçekiminin tanımı verildiği için A seçeneği doğru olur. 
CEVAP A 

5. D seçeneğinde verilen kelimeler boşluklar için uygundur. 
CEVAP D 

6. Güneş sistemindeki objelerden bahsedildiği için C seçeneği boşluk için uygundur. 
CEVAP C 

7. B seçeneğindeki “explore” yani “keşfetmek” kelimesi boşluğu doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP B 

8. A seçeneğinde verilen kelimeler boşluklar için uygundur. 
CEVAP A 

9. C seçeneği iki bölümü uygun şekilde birleştirir. 
CEVAP C 

10. Altı çisili kelimelerden “galaxy” yanlıştır. 
CEVAP D 

11. B seçeneği boşluğu doğru şekilde tamamlar.  
CEVAP B 

12. Metin içerisindeki ikinci boşluk Mars gezegeninin yüzeyi ile ilgilidir. Doğru cevap A olur. 
CEVAP A 

13. Metin içerisindeki üçüncü boşlukta gezegenimizin uydusu ile ilgilidir. Aradığımız cevap D olur. 
CEVAP D 

14. B seçeneğindeki kelimeler verilen görsellerin karşılığıdır. 
CEVAP B 

 

GRAMMAR TEST 

1. D seçeneği doğru olur çünkü  “large” kelimesinin karşılaştırma çekimi “larger” olmalıdır. 
CEVAP D 

2. Geçmiş zaman soru cümlesi olduğu için “did” yardımcı fiili boşluğu doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP A 

3. Üçüncü tekil şahıslarda isim ve sıfat cümlelerinde “to be” fiili “was” olarak kullanılır. 
CEVAP C 

4. B seçeneği boşluk için doğru olur. 
CEVAP B 

5. D seçeneği dilbilgisi açısından cümleyi doğru şekilde tamamlar. 
CEVAP D 



6. Olumlu bir geniş zaman cümlesi olduğu için ve üçüncü çoğul nesnelerden bahsedildiği için D 
seçeneği doğru olur. 
CEVAP D 

7. Geçmiş zaman cümlesi olduğu için ve düzensiz bir fiil olduğu için doğru cevap A olur. 
CEVAP A 

8. B seçeneği doğrudur çünkü “beautiful” sıfatının üstünlük bildiren hali “the most beautiful” 
şeklindedir. 
CEVAP B 

9. D seçeneği doğrudur çünkü “bright” sıfatının üstünlük bildiren hali “the brightest” olur. 
CEVAP D 

10. A seçeneği boşluk için uygundur çünkü “close” sıfatının karşılaştırma hali “closer” olur. 
CEVAP A 

11. Altı çizili kelimelerden “on” yerine “in” kullanılmalıydı. 
CEVAP C 

12. A seçeneği verilen sıfatların doğru karşılaştırma halelrini vermiştir. 
CEVAP A 

13. III numaralı cümledeki “cold” kelimesi “colder” olarak kullanılmalıydı. 
CEVAP C 

14. Altı çizili kelimelerden “then” yanlıştır. Doğrusu “than” şeklinde olmalıydı. 
CEVAP A 

15. B seçeneğinde verilen “less large” çekim olarak yanlış verilmiştir. Diğerleri dilbilgisi açısından 
doğrudurlar. 
CEVAP B 

16. Yanlış olan kelimeler: discovered, was, observed, were olduğuna göre A seçeneği doğru olur. 
CEVAP A 

 

NEW GENERATION QUESTIONS 

1. B seçeneğinde Satürn Güneş’e Uranüs’ten daha yakındır dendiği için doğru cevap olur. 
CEVAP B 

2. C seçeneğinde Satürn gezegeninin Güneş’e ne kadar uzaklıkta olduğu sorulmuş ancak bu sorunun 
cevabına metin içerisinde ulaşamıyoruz. 
CEVAP C 

3. C seçeneği boşluk için uygundur çünkü Mars gezegeninin ısı derecesinin gece düştüğü bilgisi 
doğrudur. 
CEVAP C 

4. A seçeneğinde karbondioksit oranının Mars gezegeninde daha fazla olduğu bilgisi verilmiştir. 
Tanloya göre bu doğrudur. 
CEVAP A 

5. B seçeneğinde gezegenimizin Mars’a ne kadar uzak olduğu sorulmuş ancak bu bilgi tabloda 
verilmemiştir. 
CEVAP B 

6. C seçeneği verilen açıklamayla ilgili değildir. 
CEVAP C 



7. A seçeneği aradığımız cevap olur çünkü ünlü astronotun son uzay keşfi ile ilgili bir bilgi 
verilmemiştir. 
CEVAP A 

8. D seçeneğinde verilen Pluto gezegeninin uydumuzdan daha büyük olduğu bilgisi yanlıştır. 
CEVAP D 

9. C seçeneği doğru cevaptır çünkü bu kişiler Uranüs ile ilgili bilgiler vermektedirler. 
CEVAP C 

10. Verilen bilgilere göre 5 gezegende ısı sıfırın altındadır. Bu durumda doğru cevap A olur. 
CEVAP A 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 






